

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ОПОВО, АВГУСТ 2005. ГОДИНЕ  
БРОЈ 2136



## Др. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ У ХАГУ БРАНИ СРБИЈУ Главу дајем Србију не!

Својим сведочењем у Хагу у одбрани Слободана Милошевића, др Војислав Шешелј је показао како се брани Србија и њен народ и државни интереси, свесно можда и жртвујући самог себе.

## ЧЕДО ДУМБЕЛОВИЋ ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ



Од свог конституисања до сада Скупштина је имала девет заседања на којима су доношене одлуке које омогућују рад и функционисање рада свих општинских органа а у интересу грађана општине Опово. Одборници СРС у Скупштини општине су активни и кооперативни како према коалиционим партнерима тако према свим онима који се залажу за развој и напредак општине Опово. Сваки договор Српски радикали су до краја испоштовали и тако ће бити убудуће. У досадашњем раду Скупштина је све своје одлуке доносила убедљивом већином јер све је то било у интересу грађана општине Опово.

Сарадња са Скупштином града Новог Сада се наставља и у току септембра месеца требало би да дође до реализације обећане помоћи Новог Сада општини Опово.

Кертис ће добити локацију за игралиште. Представници насеља Кертис у разговору са председником Скупштине општине тражили су локацију за игралиште за мали фудбал. Због годишњих одмора није се могло решити ово питање али почетком септембра и ово питање биће решено.

СРС организује АКЦИЈУ ДОБРОВОЉНОГ ДАВАЊА КРВИ у природи. У току септембра месеца СРС организовале ову акцију где ће сваки давалац крви бити угошћен са рибљом чорбом која ће се кувати у природи. Због недостатка крви у свим болницама наше земље СРС организује ванредну акцију прикупљања крви уз рибљу чорбу и сокове.

## ПРЕДСЕДНИК МЕСНОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У БАРАНДИ ЉИЉАНА ВУКАШИНОВИЋ

Мало је оних људи који нису осетили чари и лепоте свог села. За сваког од нас нема лепшег краја од свог места у коме живиш. Осећам огромну узбуђеност што могу нешто написати о мом селу и ако сам свесна тога, да свако село па и моје, има своје мање или веће проблеме.

Баранда, јесте мала али је најлепше банатско село. У Баранди најтоплије сунце сија, најтоплије кише падају, веју најлепши снегови, дувају чаробни ветрови. Ноћи су у нашем селу тихе и спокојне. Истински је волимо јер у њој проводимо најлепше године живота, у њој нам се рађају и одрастају наша деца.... Сви други градови, ма колоко били велики, не могу нам пружити оно сто нам пружа наше село. Баранда нам пружа осећање да припадамо само њој. Срећни смо зато што живимо у Баранди, јер умемо да је волимо, ценимо, чувамо и поштујемо. Дубоко у срцу носимо љубав према њој, зато смо и стопирали изградњу фабрике за рециклажу гума.

Нама треба здрава средина јер расту и остају да живе наша деца, зато и нисмо дозволили да нам загаде ову нашу прелепу банатску равницу.

Људи у Баранди су једино подељени политички али када је у питању просперитет Баранде онда смо сви сложни.

Ја као председник Месног одбора СРС у Баранди, знам да је један од већих проблема баранђана превоз. Сви знамо

да "Ласта" има монопол на нашим релацијама и да су цене превисоке, а поготово месечних карти.

Годинама се помиње лековито извориште у Баранди и коначно урађене су анализе које су потврдиле лековитост изворишта. Ми Српски радикали смо и те како заинтересовани да дође до изградње бање у Баранди. Преко Савета за урбанизам и грађевинарство, а чији је председник Чедо Думбеловић тражићемо да се овај део лековитог изворишта "Печена слатина" прогласи као стратешки део важан за општину Опово. Ово је једини пут и начин да општина дође до овог поседа пошто је дат "Агросу" на коришћење, тј. радити на реализацији пројекта бање.

Ми Српски радикали, радићемо искључиво у интересу села и грађана и даћемо све од себе да дође до реализације овог програма и свега што је у интересу Баранде и општине.



## ПРЕДСЕДНИК МЕСНОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У СЕФКЕРИНУ ПРЕДРАГ ГИНЦУЉ

Председник месног одбора СРС Сефкерин Предраг Гинцуљ је најмлађи председник Месног одбора у СРС иако има само двадесет две године. Члан је СРС од 2001. године и својим радом и активностима доказао се као прави и поштени радикал. На место председника Месног одбора Сефкерин изабран је ове године после смрти тадашњег председника господина Живе Крецуља. На локалним изборима за Савет месне заједнице вољом грађана Сефкерина добио је поверење својих суграђана да у њихово име одлучује о раду и унапређењу места што он и успешно и поштено обавља.

У Српску радикалну странку учланио сам се из разлога што сам знао и мислим да је то најпоштенија странка у Србији, странка поштених људи, са великом



дисциплином и одговорношћу. Мотив више је и то што се у СРС строго води рачуна о сваком свом члану, о његовом раду и понашању и свим његовим

активностима зато и јесмо најјача политичка странка на територији општине Опово, посебно у Сефкерину где Српски радикали имају највеће упориште и увек побеђују на свим изборима.

Као председник Месног одбора СРС залагаћу се да преко наших одборника у Скупштини општине за развој мале привреде, гасификацију, развој пољопривреде и сточарства. Мој први циљ од кога нећу одустати је дуго очекивана изградња пута Бела кућа, Зрењанински пут, Сефкерин и реконструкцију моста у Сефкерину. Јавно Комунално предузеће Младост из Опова ове године преузело је одржавање Сефкерина, то за сада добро и раде, улице су осветљење, гробље је сређено, парк у центру се редовно одржава, једино што још треба под хитно урадити то је повезивање са оповачким водоводом јер квалитет воде у Сефкерину је испод сваког нивоа. Зато ћу се максимално залагати да се овај посао обави у току године, мада је инвестиција за овај подухват наше општине превелика. Мислим да је здравље становништва Сефкерина важније од била чега. Верујем у новог директора комуналног предузећа, његову способност, ако се узме у обзир степен његовог образовања и године старости онда сам апсолутно сигуран да ће Сефкерин бити убрзо повезан са водоводом из Опова и да ће становници Сефкерина убрзо добити здраву питку воду.

### ЖРТВЕ ДЕМОКРАТИЈЕ

У Сефкерину се затвара бензинска пумпа, што је велики ударац за мештане Сефкерина јер један пољопривредник да би купио гориво мора ићи у Опово, поставља се питање колико у овом тренутку пољопривредници могу да лагерују горива за тракторе или се враћамо у време несташице горива. Пољопривредни производи јефтине, пара нема а за гориво се мора ићи у Опово или Панчево.

Мојим избором за председника Месног одбора СРС Сефкерин преда мном је велика одговорност јер се морам борити да одржим ниво који СРС има у Сефкерину који је својим радом и ауторитетом постигао премунули Жива Крецуљ, што морам признати неће нимало лако бити, јер до сада радикали су увек побеђивали у Сефкерину.

## ПРЕДСЕДНИК МЕСНОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У ОПОВУ



Милан Гајић председник Месног одбора СРС Опово, стар 27 година, члан СРС од своје осамнаесте године. У странку сам се учланио из више разлога, СРС једина странка која се залаже за очување националних интереса, странка од речи и достојанства. Странка која се бори против корупције и која је код нас на завидном нивоу. Највећи разлог мог дугогодишњег чланства у СРС је тај што су то поштени људи који поносно стоје испред својих дела и које не прати ни један скандал ни афера.

Захваљујући вама бирачима који сте нам указали поверење СРС има пет одборника у Скупштини општине. Одборници СРС међу којима сам и ја заступају Ваше интересе на најбољи могући начин. Уз разговоре са члановима свих Месних одбора и грађана свих месних заједница доносимо закључке о свим проблемима наше општине.

Тренутно највећи проблем на територији општине је много неасфалтираних улица, лоши путеви кроз атар Опова и скупе комуналне услуге.

## МИЛОРАД ЈЕШИН ПРЕДСЕДНИК МЕСНОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У САКУЛАМА

Проблеми у месној заједници Сакуле сваким даном све већи. Од када је на власт у Месној заједници Сакуле дошла Демократска странка настају проблеми са функционисањем рада месне заједнице. Као прво укида се секретар и место секретара, тако да се за сваку ситницу мора ићи у Опово.

Један од највећих проблема села Сакуле је напајање места електричном енергијом. Скоро сваког дана струје нема по пет до шест сати а када дође напон је нижи од нормалног па долази до цркавања електричних уређаја. Мештани села Сакула баве се искључиво пољопривредом, гашењем пумпе у Сакулама, пољопривредници су доведени у веома тешку ситуацију, јер морају у Опово да иду за гориво.

Вода је велики проблем места јер вода која се користи није за употребу, тако да се жељно очекује повезивање са оповачким водоводом предко Баранде, односно са фабриком воде у Опову.

Мештани нису задовољни ни радом комуналног предузећа Младост јер за поправку на водоводној мрежи искључује се цело село, уместо да се ускључи само та улица где се десио квар.

